
Govor na podelitvi diplomskih listin Fakultete za računalništvo in informatiko 

Univerze v Ljubljani 

Slavnostni govorec: Tomi Ilijaš, direktor podjetja Arctur d.o.o. 

Ljubljana, 16. 12. 2019 

 

Spoštovana dekanja in prodekani, spoštovani profesorski zbor, diplomantke in 

diplomanti, dragi starši. 

V čast mi je, da lahko nagovorim prihodnost slovenskega računalništva, 

diplomante najbolj prestižne računalniške šole v državi. Najboljše med 

najboljšimi. 

 

Znanje je bilo vedno privilegij. Svečeniki starih Majev so skrbno varovali svoje  

matematično in astronomsko znanje. S tem znanjem so precej natančno 

napovedovali Lunine in Sončeve mrke in na ta način ustrahovali ljudstvo ter 

ohranjali svojo nadvlado.  

Danes živimo v svetu, ki ga dominira digitalna tehnologija, in presenetljivo je, 

kako zelo majhen del ljudi tudi razume, kako ta tehnologija v resnici deluje. Vi, 

dragi diplomanti, ste zagotovo med temi redkimi posvečenimi, lahko bi tudi rekli, 

da pripadate eliti, ki razume in ki zna.  

 

Ko sem pred skoraj 40 leti prvič pokukal v skrivnostni svet računalništva, sem si 

predstavljal, da bo to moj hobi in ne služba. Še danes mislim tako. Še danes mi je 

vsak dan v užitek vstati in se odpraviti v službo. Ker vem, da se bom tam srečal s 

čudovitimi, ustvarjalnimi ljudmi, polnimi znanja. In da se bom lahko igral s 

podobnimi igračkami kot v mladosti, samo da so te nove igračke precej bolj 

zmogljive in seveda tudi precej dražje. 

Lepo se je ozreti nazaj in videti sadove svojega dela. Z leti, ko človek dozori, 

postaja vedno bolj pomembno to, da pustiš za sabo sled. Inženirji, računalničarji 

smo med temi privilegiranci, ki ustvarjamo, ki iz nič naredimo nekaj. Nekaj, kar  

pred nami še ni obstajalo. Biti pionir, biti prvi, narediti spremembo. Verjemite, 

da to vsakega navda s ponosom in željo, da bi naredil še več. 

 

 



V moji karieri smo pomagali pri rojstvu interneta, postavljali smo prve spletne 

strežnike, kreirali prve državne portale, vzpostavili prvi zasebni superračunalnik 

v tem delu Evrope. Prebijali smo led in sekali goščavo tako na tehnološkem kot 

družbenem področju, da bi računalniške simulacije, obdelavo velikih količin 

podatkov, blockchain, umetno inteligenco in druge ključne tehnologije Industrije 

4.0 približali tistim, ki si jih drugače ne bi mogli privoščiti. 

Neverjetno je število industrijskih sektorjev, ki smo jim s svojim znanjem 

pomagali do boljših produktov ter hitrejše in cenejše proizvodnje: od 

metalurgije, do aeronavtike, vesoljskih programov pa tja do genetskih raziskav. 

Lani smo te tehnologije prav v partnerstvu s Fakulteto za računalništvo in 

informatiko prenesli tudi v turizem in ga poimenovali Turizem 4.0. 

 

V vaših karierah bodo drugi mejniki, drugačne tehnologije, novi izzivi. Nekateri 

med vami bodo gradili poslovne informacijske sisteme, drugi ustvarjali na 

področju obogatene in navidezne resničnosti, tretji boste šli še globlje – tja do 

fantastičnih globin sveta paralelnega programiranja in umetne inteligence. 

Verjamem, da boste veliko dosegli, in vam želim, da bi z vašimi dosežki tudi svet 

postajal boljši. Pozivam vas, da svoje znanje in svojo energijo usmerjate v dobro 

ljudi.  

Sedaj, ko se je končalo eno obdobje vašega življenja, se pričenja drugo, morda še 

bolj zanimivo. Verjamem, da imate vsi tu prisotni že zagotovljene službe, saj  

povpraševanje po vas bistveno presega ponudbo. In diplomante FRI-ja vsaka 

resna računalniška družba skoraj na slepo sprejme. 

Imate izobrazbo, imate poklic, ki spada med najbolj iskane na svetu, poleg tega 

pa tudi med najbolj univerzalne. Vsak od vas se lahko usede na letalo in pristane 

na kateremkoli koščku našega planeta in takoj prične z delom. Upam, da mi tukaj 

prisotne mame tega ne bodo zamerile, ampak dejstvo je, da se vi, dragi 

diplomanti računalništva, lahko zaposlite kjerkoli. In dobro je, če vidite svet ter 

izkusite njegove prednosti in slabosti. In dobro je, če se vrnete nazaj. Kajti še en 

od privilegijev, ki jih ima naš poklic, je, da lahko živimo v naši lepi domovini in 

delamo s celim svetom. 

Na koncu, spoštovani diplomanti, dragi kolegi, mi dovolite, da vam zaželim  veliko 

uspehov, predvsem pa veliko zadovoljstva pri vašem delu. 

 

Tomi Ilijaš 


